

株式会社トランジットジェネラルオフィスが、 南青山のカジュアルフレンチレストラン 「L'AS(ラス)」を運営する株式会社 イートライフをグループ化。





株式会社トランジットジェネラルオフィス(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:中村貞裕、以下「トランジット」)は、南青山のカジュアルフレンチレストラン「L'AS(ラス)」を運営する株式会社 イートライフ(本社:東京都港区、代表取締役社長:兼子大輔)の全株式を取得し、子会社化したことをお知らせいたします。

グループ会社化の経緯

「L'AS」オーナーシェフの兼子大輔氏とは、トランジットジェネラルオフィスが7年前に開業した名古屋ゲートタワーのロビーフロアに居を構える大型オールデイダイニング「THE GATEHOUSE」のメニュー監修を依頼し成功に収めて以来、長らく良好なパートナー関係が続いています。

未曾有のパンデミックを乗り越えた両社が築き上げてきたノウハウを組み合わせることで、飲食事業の新たな価値をお客さまにご提供できるパートナーシップであると確信し、グループ化を迎えることとなりました。

今後の展望

トランジットのレストランプロデュース・運営、経営ノウハウを活かし「L'AS」ブランド価値向上、兼子シェフのセンスや知見を継承、昇華する事による調理テクニックの強化・新たなプロジェクト推進をはじめとしたグループ全体の発展を目指します。また、本件を機にオーナーシェフからのM&Aによる経営支援・グループ化も積極的に取り組んでいく方針です。

日程

契約締結日 : 2024年3月7日 株式取得日 : 2024年3月29日

株式の取得について :イートライフの全株式をトランジェットジェネラルオフィスが取得

オフィシャル素材は、下記リンクよりダウンロードして頂けます https://x.gd/i4f5Y

< 取材に関するお問い合わせ>
TRANSIT GENERAL OFFICE PR 赤松
E-mail: akamatsu-kimiko@transit-web.com / TEL: 080-4807-8316



株式会社トランジットジェネラルオフィス 中村貞裕 コメント



「L'AS」も「CORK」も好きで定期的に通っていたことから大型レストランの監修を依頼、長年ビジネスパートナーを続けていく中で互いの理解を深めた結果、本件を迎えるに至りました。

ファミリーのような信頼関係を築いているので、グループに入って頂く事に 全く違和感なく、とても嬉しい想いです。

株式会社 イートライフ 兼子大輔 コメント



自分にはなにができるか、どうしたら輝けるかを考え常に挑戦をし続ける中で、トランジットと一緒であれば新たなステージに上がれると思っています。 トランジットが目の前に控える大型レストランの開業をはじめ、

様々なプロジェクトで自身の強みである料理作りを存分に発揮しグループの 成長に貢献していきます。

株式会社トランジットジェネラルオフィス

社 名 株式会社トランジットジェネラルオフィス

所 在 地 東京都渋谷区恵比寿4-20-4 恵比寿ガーデンプレイス グラススクエアB1階

PORTAL POINT Ebisu C1

設 立 2001年8月29日

資 本 金 3,000万円

代表者 中村貞裕

事業内容 ブランディングプロデュース事業 (ブランディングプロデュース・

クリエイティブディレクション・アートディレクション・インテリアデザイン)、 飲食及びホテル等オペレーション事業、イベント事業(イベント・ケータリング・ キャスティング)、人材紹介事業、WEBプロモーション事業、NFT事業、D2C事業

U R L https://www.transit-web.com/

株式会社 イートライフ

社 名 株式会社 イートライフ

所 在 地 東京都港区南青山4丁目16番3号

設 立 2011年11月1日

資本金920万円代表者兼子大輔事業内容飲食事業

オフィシャル素材は、下記リンクよりダウンロードして頂けます https://x.gd/i4f5Y

< 取材に関するお問い合わせ> TRANSIT GENERAL OFFICE PR 赤松

E-mail: akamatsu-kimiko@transit-web.com / TEL: 080-4807-8316